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Na ZČU by letos mohlo studovat přes 13 tisíc studujících, z toho přes 5,5 tisíce prváků.
Alespoň tomu nasvědčují údaje z 15. září. Oproti loňskému roku by tak šlo o nárůst o více
než tisíc studujících, z toho přes 500 prváků. ZČU tak reflektuje požadavek Ministerstvo
školství ze začátku roku, jehož cílem je navýšit podíl vysokoškolsky vzdělaného
obyvatelstva. „Udělali jsme všechno proto, abychom požadavek na 10 % nárůst v prvních
ročnících splnili. Nicméně na ministerstvo se posílají data až dle stavu na konci října a do
té doby se počty ještě mohou dynamicky měnit. Přesná čísla pak budeme znát až po
verifikaci pravděpodobně na konci listopadu,“ vysvětlil Jiří Kohout, prorektor ZČU pro
koncepci vzdělávání a záležitosti studujících.

Na ZČU se jako na školu v kraji s nižším podílem VŠ vzdělaného obyvatelstva vztahuje podmínka
navýšit počty studujících v prvních ročnících o 7 procent. Další 3 procenta navýšení se týkají všech
neuměleckých vysokých škol typu ZČU (segment 2 a 3 ministerské metodiky). Do vyhodnocení
přitom vstupují jen ty studijní programy, které se netýkají učitelských nebo zdravotnických profesí.
Pro ně připravilo ministerstvo jinou výzvu a jinou finanční podporu.

„U učitelských oborů jsme MŠMT nabídli, že jsme schopni zvýšit počty o více než 5 %, u
zdravotnických až o 20 %,“ vysvětlil prorektor. To v obou případech znamená přibližně 40
studujících navíc. „Prioritou pro nás ale zůstává kvalita našich absolventů a absolventek, kterou
budeme vždy upřednostňovat před navyšováním studujících za každou cenu,“ zdůraznil rektor ZČU
Miroslav Lávička.

Na vyšší počty studujících dostala ZČU v součtu všech zmíněných výzev asi 140 miliónů korun. „Přál
bych si, aby se tento trend podařilo udržet i v následujících letech a aby princip financování ze
strany ministerstva nebyl omezen pouze na letošní rok. Počty studujících budou i nadále vyšší a je
proto nezbytné, abychom na ně měli k dispozici odpovídající finanční zdroje," uvedl rektor.

Kromě vyššího počtu studujících jsou novinkou nového akademického roku na ZČU také čtyři studijní
programy. Matematika se zaměřením na vzdělávání pro střední školy, Učitelství informatiky pro
střední školy, Elektromobilita a inteligentní dopravní systémy a Management jaderného inženýrství.
Všechny reagují na aktuální poptávku pracovního trhu.

Na Fakultě filozofické začne kvůli opravám budov akademický rok až o týden později, a to 22. září. V
budově v Sedláčkově ulici dělníci opravují chodby, v Jungmannově ulici pak mění okna a sociální
zařízení. V průběhu podzimu přibyde ještě zabezpečení vstupu do budovy v Jungmannově přes
turnikety.

V polovině září otevřela ZČU v kampusu na Borech nové multifunkční hřiště, které bude sloužit pro
výuku tělesné výchovy, k pronájmu bude ale i pro veřejnost. Začátkem října by se pak po dvouleté
rekonstrukci měla otevřít budova studentských kolejí v Baarově ulici. Do nabídky se tak pro studující
ZČU vrátí 368 lůžek, která už jsou předem rezervovaná.
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